Anropntm bennmaHa — dopaa

[Tonck kpatyauLiero Nyt B
OPMEHTUPOBAHHOM rpade oT
OAHOW BEPLLUNHBbI 0 OCTalnbHbIX
BEpPLUMH



OnuncaHne

« NlaH opueHTnposaHHbin rpad G = (V,E), B
KoTopom Kaxaaa ayra (u, v) umeer Bec
w(u, v). Bec ayrm mox<et 6bITb
OTPpULLATENbHBIM UKW PABHATLCA HYIO.

* TpebyeTcsa HAUTU KpaTYaNLWNN NYTb OT
BEPLWMHbI X A0 BCEX OCTa/IbHbIX BEPLUMH.

* [pad G He AoNKeH coaepKaTb LUKNOB C
OTpULUATENbHbIM BECOM.



ANroputm

Mlar 1. [TpucBonTb BEpLUNHE X METKY

d(x;) = 0, a Bcem oCcTaNbHbIM BEPLUMHAM X; —

meTky d(x;) = +oo.

War 2. Ana scexiot1 go |V| — 1 nosTopaTs:

ana Kaxkaom ayrm (U, v) BbINOAHUTD:
ecwmd(v) >du) +w(u,v), To:

div) =d(u) +w(u,v),
OTMETUTb, YTO Mbl MPULLIN B

BEPLUMHY U U3 BEPLUUHBI U.



Mlar 3. [MpoBepunTb, 4TObOLI B rpade He H6bIno
LLMKNOB C OTPULLAaTENIbHbIM BECOM:

Ona kaxkgon ayrm (u, v) nposBepuThb:
ecimd(v) > du) + w(u,v), To BBINTU U
COOOLMNTb, YTO peLleHnA HeT.


























































































CUCTEMbI PA3HOCTHbIX
OrPAHNYEHUN



X1 — X2
X1 — X5
X2 — X5
X3 — X1
Xg4 — X1
Xg4 — X3
X5 — X3
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